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SOLUCIONES ACTIVIDADES LUNES 30 DE MARZO

1. Calcula.
107 84
a) 0 b) e
35 45
(3) e (j) BT
2. Calcula.
a)18,36 b) 0,119
c)15 d) 10,7768
e)54,5422 f) 6,3882 ( En esta si 0os da mal, es
porque la operacion del paréntesis esta el
namero menor delante del mayor)
g) 2 h) 59,33925

3. Colocay calcula.

a) 21,178 b) 38,200 c) 174,855
d) 2,481620 e) 93,49041 f) 3,1
g) 0,34 h) 35 i) 62

4. Problema arboles.

§De 180 =120 son pinos

180 — 120 = 60 NO son pinos.

%De 60 = 12 arboles han podado hoy.
5. Problema agua.

iDe 1Litro = 0,25 Litros ha bebido.
6. Problema camionero.

%De 24 =9 horas de trabajo al dia.

%De 24 = 4 horas para comer al dia

7 + 4 + 9 =20 horas estd ocupado, por lo tanto 24 — 20 = 4 horas tiene para hacer deporte.



6,5€ x 9 = 58,5 € gana al dia

58,5€ x 5=292,5 € gana a la semana. (Es por 5, ‘porque son los dias laborales de la semana)



